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EEREZEVLSZOEMEEDNDEH L LT, SHBROEBEICVHDELGIAREAE L, &
EEBEORETE. ORE (FR 24 F£5AKKR) RESN TS 8,000Ba/kg £ A HHEEY
ENORRUNEZTHEHTEL. QF% (FR2UE6ALUE) RETLHEFRINIEEMELMR
T. EREEIZHELEEZ 3.0ha~4.0ha EHF L 1=,

BRI EICEHBEZRELEBREIMD~Q) 45,

(1) RERBEENF. RES
EMERBIENFZAR E LIRERBAFZHERT 5 L ZaHRIC, RERFENFRPLERR

PDORESZICHEGEAREUTOELSYRELR, (R1SH8)

1 REENFRVLENZYORESICHELETE
B8 HERKUWEZRA HEHR
DBty | 8, 000Ba/kg BOEMEREIEYMFZL | Fib o, FASAHE, BELE
BEXRET D,
@QuExtRE |8 000Ba/kg BDEMERBNEMEZX | T 2270 t
. % (8,000Ba/ke AT ORIEME L, & | £5AMHIE : 770t
o METHOEERETLIET D), [BELZE 2,735t
- 5 3,775t
i; QWEHRIE WHEREIL, TR 24 FESARBRATR | RERE=
- BELTVWREERICLT, SHRET 3,775t x3(BARAA) 250 B
SEFHEINLIEREMELTHEL TH | =45.3t/H
8, —~ 50t/H
@mEH 50t/H 47 : 2,600m? (SCEBEEMOD | 2, 600m?
RERREAFDETEIEF L YERE. #BA
ERET)
OHEHRIE RERBENFDRIED 7T HHZERE ik | 50t/H x 7 B =350t
ASIE) TEBEEE L=,
QIREZNE | B=REFZEHK2. M/t L LTEHL, | REBODEE
e (BEMEFEMIE 8, 000Ba/ke RO | =350t x 2. 6m/t=910n"
XRFEYVEDNOEE 9, 7TImM-EE
i 3,775t & Y BH)
% OVEREH || REOMKE. EEYHN T LI VEIC | 1| KESE : 176n
& RSN TNDEE (EERERYER | WEREY
HARSAY TEREEEREYOR | 910m*=176m*=6 XE
EAHED #BREL. T 2m x #t dmx 1#
20m & L1=,
QEHEE | DELREOEE+ RIS 2m-+4§ | 1, 500m’
X1 S5 NERK ImZRESEEE L=,
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X1 REBAFORESERELDEZA
1 22m
ERER 4m
F= == == 1
BT E 0m 6 E 1| REEH : 5mx 20m=100m?
1 ' __ _
P REEERIEERE 2n S OETE
1 : — - 2
4 9 ® ______ Tm X% 22m=154m
2m
BRERE 188 4n
BERISERE Iorn
BRESEE
={(ERTAEMREREFH X M) + Anx2)} x {({FHRXEZ % 22m) + (4mx 2) ]
(2) 1B3rh
BT OEEE. FR24E5ARKBANDREZIC. SERETIHIETHINIEEYEEFRA

AEBEERE

L=, (X258,

&2 BIMOERE

BERS EAMERS HERe
g | DIEIHE | 8,000B0/ke BO—RBERIMBENIF. T | —RBERIMBERIF - 1, 366
L KER (GEHIR - 339°). BKER TAER (BHRK-R55) :
i 2, 200m®
BIKER - 546
EHERIEMOHLNESE (8, 00080/ke | EHLRBIENEDHEARE -
BOERRERBENSEHNT 5RE 4, 995
BREANFDIEZE, IIZ 8,000Ba/kg LU | (EMERINEMSE 46,029t %4k
DEMRERBENSEENT ZHETH | ML -ROBERHHE)
M D DBHRA &L NEEDREE
BEEN 8,000Ba/kg BBEHBHZEERETE
LEARICMAT)
ﬁgiﬁiﬁgiﬁwﬁiiu‘mmw {RERBEANFREAREE R - 2, 200m°
QL BRI | - EILSTE GRS Sm x #iE 10m X 4 5m
Z0BKE| - EILEE 250m3
% - 1Y Rl DEEE - 35cm

-1 EFERDEILE:8~12 )L
- ERIARE D EEER - 10m I fE
(EEARBEUNEEEZED)
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OmEERE
X2 SR

B REBICEMNTEEEEAALE | 12, 500 mi~16, 300 m
BEHRT 5, (BRASBEIDEBRNEREST)
NP EEEEAALLIELE (md)

18 Eiitﬁéjfﬁ TS 5t
— e EM AN E 1, 366
TKER (BHK X55) 7. 200
HKER 546 9,100~18,200 | 18,207~27,307
%**%%EUE%%G)@E%H?% 4,995
Z 0l (REFREH) = 2,200 2. 200

= 9,107 | 11, 300~20, 400 | 20, 407~29, 507

X2 EIMOEBEHOEZA
- I 1 JRIK (8 EIL~12 L) DFiE

-IBTHOmE BR{K. BEAN -, BRERDOEE)
8 b+10m
BRER Sm
----------- 1
BiT i |
31.05m | b ! a=21.05n1
R !
EIEAN -
18 10m

BN -8 10m

ELRTAAOHEGEERS [a]:
10mx2 )L +EE 0. 36 x3=21.05m

TILBITARDEEES [b]:
DigAmE 4 EILDHE (&AX8 L)
5mx4 )L +EE 0. 35 x5=21. 75m
QMEAR 5 EILDIGEE (&K 10 &)L)
5mx5 t2)L+EE 0. 35 X 6=27. 10m
QIEAR 6 LILDIFEE (&K 12 E)L)
5mx 6tz JL+EE 0. 35X 7=32. 45m

HRIATEFE : axb=21.05mxb (m)

HRAR+ETEIA -2 10m D D EFE
; =31.05mx (b+10m)

BRERE 188 5n

WE O EE

={ (BT AMREL % 31.05m) + Gnx2)} x {HFH AR EZL x (b+10m)) + (5mx 2) }
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(3) EEMAMZE
EERABFOERIEIUTOLSICHELE:, (RISH)
x3 BEERAMFOEE

BP%) EXNEZA HEBR
EERGENE | OEERLG EEEAMTIETAMBOD | 11,600 m~14,200 m
ERH 1/2 &9 %, (BEAM+5 B ER)

QBN EEBRERE (8miE x 41 EE
BIER) (X3S ERAT.

WS¢ E ith RERGEANE. RIES, 1B, EHEAE, |2 800 ni~3,500 mi
SAEAEBEOSHERDI0%DEREH
B9 5.

X3 SEEROER
RimAt (RERGEAF., RES, EIMEVCEEREEOAS) OEBELAIEAMREREEL.
ZTDA4DRZILIBLERSEZNEAERET 5,
NEER (m) =4 (A) x4x1.1
A RERBEANF, RiE S, i, BEEROREAMOERE
1.1 EAROADAREEAERORARD 4ARET H-HDFRHY
=RABEDADR-EABO4DE
=6+ W 2x4)=1.1 (FR&Y)

(EAHD4DR] (RAKRD 4DR]

IZ£@;4EE=IZX4 1@ :45@E=6
b ko>
)

2
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BN RER MRERFINFORREERIL (FK 24 5 ARER)

EXREENE BAERT HIRER R
= @ HRRAH| QuERE e
%:Eff/qk/g &2 l10mBa/kstE) ®(t)"+ Dx3 () | @<2508 ﬁﬁ*&fﬁ
(BB
Bt 3,775 0 3,775 11,325 45.3 50
fidt o 270 0 270
4 S5 AERR 770 0 770
BELE 2,735 0 2,735
WE 0 0 0
IN—4 0 0 0
EZIRLULM=IT 0 0 0

BRBRUSEOEERML (Fk 24 £5AKKFR)

(7) BRULHDEDORNR (FEEANR: t) (ERR24E5AKESR)
RENSEDHETE() (8,000Ba/kgtB D BERI K E)

Q@ #EmFEE

BIFREZRAALETE

— fEEY zgﬁzjﬁﬂfﬁ TAER | e D % (&) (BX) ORBEEIR (B) (BX)
BERNIR Z (1) T 10% (R = 279)() TR ®) (t) (t) RIKEM () D+Q+R1) | D+@+B)
HARE 1,366 4,603 2,200 546 8,715 8,700 17,400 3,143 20,558 29,258
(4) £x& (7) OBRBNMSBERNR (tHhom ~ADME) (EH24F5 BKEH)
BERNLSEDHETE(mM3) (8,000Bq/kgtE D BEHIKZE) @ #EmePEE EINPEELRAALETE
—gmem | RPEREE | s | oo o 0 () @R | ORBEME |EIR@EN |ELEER)
N IR (m3) ) (R 255)(m3) | T (m3) (m3) (m3) FRAKBER (M3) | D+@+@(m3) | D+@+B)(m3)
HARE 1,366 4995 2,200 546 9,107 9,100 18,200 2,200 20,407 29,507
HREFHm3/ t 1.0 1.0 1.0 0.7
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(V) BEMXREIEDFORANZEEIENEERRL ((1) ORR) (FK 24 F£5AXKER)
DEILHRREGDMAREBENEMREREIEYZE (8,000Ba/kg UTOREIEMEEL) OBREFRE (t) (Fpk24 £5 ARKR)

EREREIEYE

8 FBa/kgitB%:
LEAERDS | 8FBa/kgbL T | 8FBa/kg~10 @D &
FBo/kell T ® FBa/kell T (1) | 1077 B keB®) ®
(t)
Bt 2,333 39,921 3,775 0 46,029
fitr o 0 1.3 270 0 271
£ AHR 0 7,429 770 0 8,199
[BELTE 0 1,178 2,735 0 3,913
HWE 2,271 26,446 0 0 28,717
IN—4H 20 4,855 0 0 4,875
EIRLLM=1T 42 11 0 0 53

QL% (D) DEMERBEMZLERALI-HZES (8,000Ba/kg LTOEIEMEL) OREEZEE (EIUIBE

RAICHEET IEMERBEIENFOLE

m3) (FRL 24 £5 AREFR)

ENERBEYME (EExBFERERN = BEENIRE
o 4| 8 FBa/kgiB7% ~
ﬁf’iﬁ,’i@ " mshtkms | 8F8a/kebl T 8;5(;‘;&‘:”1_:;0 1075Ba/keil @ st @ (m3) J——
FBa/kgAF (m3) (m3) (m3) (m3) (m3) DOxBEREE =
(m3)
i 45,730 570,479 9,710 0 625,919 625,919 4,995
ik oLy 10 0 13 2,700 0 2,713 27 0.01
4 SAMERR 2 0 14,858 1,540 0 16,398 820 0.05
BELE 2 0 2,356 5,470 0 7,826 783 0.1
HWE 20 45,420 528,920 0 0 574,340 2,872 0.005
IN—2 5 100 24,275 0 0 24,375 488 0.02
LU= 5 210 57 0 0 267 5 0.02

BRFREAFREZDRERTRE
RESZOREMEZRIKIT. ROD 8 F Ba/kg~10 75 Ba/kg LTDEE (n’) #RDOD 8 F Ba/kg~10 5 Ba/kg LFTOEE T L THH
9, 710m*+3, 775t =2. 6m*/t
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RIS IEEAREERE ER L

EHENH EHAE BNFESERAALIEIE (R/N) DIFE BNFPREEERAALIETISE (RX) DIFE
RIS |- L BOEGRIDO~QODRREEELZSEDLETES
BFRABHEL. TORLVEEEERT D,
ELEER 250|m3 ENRE m3 EYRE m3
Uik, EE 50|m2 BB L BB IETTIE9
BT 2 RS -HERAERR. miE HERFER. @
10]m [ 5|m [ 5|m ©) 11]48 10,846|m2 88 ©) 15| 1@ 14,790]m2 120
IR EBYDEILE @) 9|1@ 10,368|m2 90 @) 12|18 13,824|m2 120
BT g (©) 7|1E 9,226|m2 84 ® 10|1@ 13,180[m2 120
@® 2| x 4 = 8|t - SRAREC B (BAT45ILLT) - SRARER B (BL1TAFI L)
@ 2| x 5| = 10| BT [ BT B
® 2] x 6] = 12| ©) 3] x 4 = 12|18 © 4 x 4 = 16|1@
EPVEES 0.35|m @ 3 x 3 = 9|@ @ 4 x 3| = 12|1@
-SRIREAD TR ©) 2 x 4 = 8|1& ® 4 x 3] = 12|18
®[_21.05] x 21.75 |m SRR EEERE S O-EE A EEERE S O-EE
@|[_21.05| x 27.10 |m @ 93 x 127 = 11,830{m2 @ 124 x 127 = 15,773|m2
®|_21.05] x [ 3245]|m @ 93 x 111 = 10,368|m2 @ 124 x 111 = 13.823|m2
RIAEY DEREEEAN-ADIE 10]m ® 62 x 170 = 10,545|m2 ® 124 x 127 = 15.817|m2
AR FEAN-AEE O HE B ENEREEOHI-mE HBNERESHI-mE
@[ 81.05] x [8175] = 986]m2 ©) 103 x 137 = 14,132]m2 O] 134 x 137 = 18,385|m2
@|_31.05] x 37.10| = 1,152{m2 @ 103 X 121 = 12,512|m2 @) 134 X 121 = 16,278|m2
@ 3105 x [4245] = 1.318]m2 ® 72 x 180 = 12.964|m2 ® 134 x 137 = 18,432|m2
HNEBEE= [ 5m
12,500 m2 16,300 m2
-IRHEIFEERIRAE 50t/ AR
RREHE | SE@EE 2600m2 wamsme [ sove -msme [ sdue
KR EREVMORIFENFOHESH&LYETE. HERE
BEL 2,600 m2 2,600 m2
BERZIDR
&2 NARESE m3 DEREE [ 350t [ ot0ms LERES [ 350t [ o10lm3
R B k- E@E m2 BERERY 26|m3/t -RERERY 2.6]m3/t
Bi7 B B -HEXEY. @E -HEXEY, EiE
5]m 20]m 2]m [ 6| X [ 924]m2 [ 6| X [ 924]m2
- XEEY B BE R D 1E 2|m XERE - RERE
XE, BRSO B mE(RE LY A, @) BT [ B &
7] x 29| = 154]m2 3] x 2l = [ eRm@ 3] x 2l = [ 6x@
HEREOEE-BE - X R A S O-EmiE X E R A S O-EE
EEEREE(BREE) x [ 7AS X 21 x 44 = [ _o24me 21 x 4] = [ _o24me
XREWMRARE) EX2HANAROTADNIE BNEREEOI-EE BNEREESTCEE
wmEwEE= [ 4fm 29| x 5] = [_1508]m2 29| x 521 = [_1508]m2
1,500 m2 1,500 m2
wmE mny | TEROMBER  SERRETHO1/2ER - SO P ERE= 12,500 x1/2= m2 - EEE OB ERE= 16,300 x1/2%= m2
B stmem, |0 EEROER BB 8m x SRR X 9B O =18 R8m x S EIE R = [ 5.300[m2 SHEEROER =18 A8m x NEER= [ 6.000|m2
NR SOVBIER = BRI (RBAF, RES, TR - S— iy SR N
UEEREROAT) OBERLLSEAREREL. £0 ERBILER 22900 m2 il 26.000 m2
. FEEARADER 605 m FEEABALER 676 m
ADREIIELERS
SAEEE SAEEE [ 744]m
11,600 m2 14,200 m?
[ SRR 2 RERIEENE . (B, Bk, BEK. N EAEROSHEED AEtEE 28,200 m2 X 10% AETEE 34,600 m2 X 10%
10%DEEEHEBRT D, 2,800 m2 3,500 m2
=X
31,000 m2 38,100 m2
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